



英超於香港時間周日凌晨的戲碼為賓福特主場對「兵工廠」阿仙奴，結果客軍戰至89分鐘才由後備入替的夏維斯建功，險勝1:0全取3分，賽後以13戰得30分升上聯賽榜榜首；至於成為贏波功臣的夏維斯早前飽受批評，是次入波相信可令他累積一定信心重新振作起來。

◆香港文匯報記者 楊浩然



◆夏維斯替阿仙奴一箭定江山。法新社



◆拿修斯(右)替紐卡素建功。路透社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)今季表現一直欠穩定的車路士，在過去周六晚英超又令球迷失望，在後場連環失誤兼有列斯占士被逐下，作客以1:4慘負紐卡素，賽後令到領隊普捷天奴十分不滿。

車路士在國際賽前表現不俗，先後擊敗熱刺及賽和曼城；然而周六晚出訪紐卡素，車路士後防卻連環犯錯，先是13分鐘被主隊阿歷山大伊沙克突破越位陷阱先開紀錄；雖然史達寧之後射入罰球追平，但下半場主隊先於60分鐘有拿修斯在無人看管下頂入再次領先；1分鐘後，車路士老將堤亞高施華控球甩腳，被祖連頓截得皮球後單刀射入，令客軍落後到1:3；信心盡失的車路士73分鐘再有隊長列斯占士被逐，多打一人的紐卡素再於83分鐘由安東尼哥頓建功，大勝4:1而回。

賽後，車路士領隊普捷天奴怒不可遏，批評球員欠缺鬥志：「我們的表現絕對不能接受，球員好像完全沒有出戰重要比賽所需要的決心，在每一次與對手的爭奪中均落敗，加上後防接連出錯，最終令到對手根本不用踢得很好，便接連出現入球。」

另一方面，個人犯錯導致球隊失掉第3球的施華，賽後亦於個人社交平台道歉，並承諾球隊很快會強勢回歸。

車路士連環犯錯慘負紐卡素

夏維斯

助阿仙奴絕殺賓福特登榜首

當英雄一吐烏氣

當阿仙奴領隊阿迪達和球會高層今夏決定以6,200萬英鎊高價，由車路士引入夏維斯時，一時間引來不少「廠迷」質疑；而在季初階段，夏維斯的表現亦似乎證明球迷的懷疑不無道理，在不斷獲得阿迪達給予機會下，卻常常未能於球場交足功課，頭12輪聯賽僅入1球(12碼)，並時常在獲得埋門機會時失之交臂，差勁表現甚至令媒體於早前傳出，阿迪達決定「認賠」，要將夏維斯出售至巴塞隆拿。另一方面，夏維斯在德國國家隊的位置亦受到動搖，於上周對土耳其的比賽，德國隊教練拿高士竟安排可出任前場多個位置的夏維斯擔任左後衛，外間賽後均估計這是拿帥給予夏維斯的最後機會，如表現依然欠說服力，其在國家隊的位置便不再穩陣。

幸而，夏維斯在對土耳其比賽演出尚算不俗；而在周日凌晨英超比賽，這位79分鐘後備入替的24歲球員，於89分鐘接應布卡約沙卡右路傳中近門頂入，助「兵工廠」驚險地全取3分兼登上榜首，出色表現賽後自然備受讚賞。

阿迪達：夏維斯是榜樣

完場後阿迪達將夏維斯推到客球迷區面前，讓愛將接受歡呼聲，阿迪達賽後表示：「這就是足球美妙的地方，如果事情一直順順水人門往往不懂珍惜，相反如你有夏維斯之前的經歷，大家便會覺得動容；事實上你可以看到阿仙奴上下賽後均有去擁抱夏維斯，並告訴他我們有多喜歡他；我要說的是，夏維斯是我們的榜樣，他教會我們遇上困難，該以什麼心態去走出低谷。」

至於夏維斯賽後則表示，他個人的表現其實並不重要，相反地球隊才應該被放在第1位：「我很開心能夠為阿仙奴作出貢獻，因為我一直認為球員應把自我放在一邊，並以團隊為先；此外亦想感謝一直支持我的球迷，在我遇上困難時仍一直支持我。」



◆阿仙奴球員慶祝勝利。法新社



◆阿迪達(左)賽後帶夏維斯到客場球迷區域接受掌聲。美聯社

AC米蘭險勝費倫天拿 15歲小將上陣創新紀錄

香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲於當地時間周六上演多場比賽，其中已4場聯賽不勝的AC米蘭，主場憑迪奧靴南迪斯射入12碼，以1:0險勝費倫天拿；此外，今場首次替「A米」披甲的15歲小將卡馬達，則創下意甲最年輕上陣紀錄。

由於AC米蘭今季表現平平，之前連連4場聯賽失分，導致教練皮奧利亦備受壓力；是役主場面對費倫天拿，「A米」似乎亦一直苦無破關之術，直至上半場補時階段由迪奧靴南迪斯搏得12碼，並親自操刀射入，球隊才取得領先，並最終全取3分，賽後得以13戰得26分留守聯賽榜第3位。

今場比賽另一焦點，是在83分鐘後備入替的小將卡馬達；根據資料，這位年僅15歲零260日的AC米蘭青訓是首次上陣，除打破了名宿馬甸尼的球會最年輕上陣紀錄，更成為意甲史上最年輕上陣球員。

事實上卡馬達雖然年輕輕輕，但身高已達1米84，被喻為伊巴謙莫域的接班人；據意媒報道，卡馬達由於年齡過低，「A米」為能夠徵召他出戰意



◆年僅15歲的卡馬達(左)首度登場。美聯社

甲比賽，還要向當地足球協會作申請，幸而當局的回應亦十分迅速，才令到卡馬達可以上陣。

至於皮奧利賽後談到卡馬達時則表示：「卡馬達是個很好的小伙子，在訓練中很刻苦，球隊需要他所帶來的新鮮感，事實上卡馬達雖然年紀細但已十分成熟，未來前途無限。」



◆迪奧靴南迪斯(左)替AC米蘭搏得12碼並親自射入。法新社

同日其餘比賽，是剛更換主帥的拿坡里，在新教頭馬沙利首度領軍下，作客以2:1擊敗阿特蘭大，賽後以13戰得24分留守第4位；至於拉素作客意外以1:2不敵榜尾的沙蘭歷坦拿，主帥沙利賽後揚言如球會認為他該被辭退，自己也不會有怨言。

巴塞靠烏龍球僅和華歷簡奴

香港文匯報訊(記者 楊浩然)巴塞隆拿於西班牙時間周六聯賽登場，然而這支西甲班霸最終卻只憑對手的「烏龍球」，作客以1:1僅和華歷簡奴，令教練沙維維十分不滿。

雖然中場主力加維在國際賽期受重創，但有羅拔利雲度夫斯基、費蘭托里斯、也馬和法蘭基迪莊復出的巴塞賽前仍備受看好。然而，主隊華歷簡奴明顯未有「未打先認輸」，更於上半場39分鐘由烏盧盧比斯先開紀錄。落後的巴塞下半場積極反撲，但利雲度夫斯基等先後錯失良機，直至82分

鐘，主隊才因後衛拿祖利「擺烏龍」而被迫平，但巴塞之後未能再取得入球，兩軍握手言和。

賽後，巴塞僅以14戰得31分排聯賽榜第4位，令到教練沙維維十分不滿：「上半場我們掌控節奏可惜侵略性不足；下半場表現的確有所改進，亦攻入了一球，但當我們甦醒的時候卻為時已晚。總結而言，即使我對球隊下半場演出感滿意，但仍然必須進行自我批評，因為這樣的結果遠遠不夠，我們如想贏得聯賽冠軍，便必須拿下這種比賽。」



◆復出的利雲度夫斯基(左)未能取得入球。法新社

狼隊近況佳有力擊敗富咸



◆黃喜燦今季在狼隊表現出色。資料圖片

香港文匯報訊(記者 楊浩然)英超於香港時間周二凌晨上演獨腳戲，由富咸主場對狼隊，經衡量後客軍值得看高一線。(now621台周二4:00a.m.直播)

由於不滿球會的引援政策，原定帶領球隊出戰今季英超比賽的西班牙教頭盧柏迪古在8月初意外離開狼隊，其位置被上季協助般尼茅夫成功護級的加利奧尼爾所取代；萬料不到的是，狼隊於奧尼爾調教下竟成為一支攻守不俗的隊伍，出色的逼搶和反擊，令不少球隊受盡苦頭，就連曼城和熱刺，也成了他們手下敗將，足證狼隊的能力不容忽視。陣容方面，狼隊雖有柏度尼圖等傷兵，但韓國前鋒黃喜燦今季表現大勇，至今已6球成為球隊神射手，再加上上輪對熱刺的贏波英雄沙拉比亞可作支援，客軍絕對可看高一線。

富咸領隊馬高施華今夏據報拒絕了沙特球會的高薪合約，選擇留在英超打拚；可惜的是，富咸今夏在轉會窗卻未有給予施華太多支持，在主力射手米祖維離隊後，竟只簽入表現早大不如前，今場屬厲戈的魯爾占美利斯作替補，令到入球能力大減，球隊至今12戰得12分僅列第15位，甚至有降班威脅，如果這支倫敦球會今場未能改善攻力，隨時有再度失分可能。

利華古遜挫不來梅繼續領跑

德甲於周六進行多場比賽，其中利華古遜作客3:0擊敗不來梅，取得各項賽事13連勝，目前12戰累積34分繼續領跑聯賽積分榜。利華古遜在本季前12輪每場比賽中至少攻入兩球，此前從未有德甲球隊做到過。同日比賽，多蒙特在主場先失兩球的情況下連入4球，逆轉戰勝慕遜加柏。◆新華社



◆利華古遜再下一城。路透社

占士生涯出手次數超越渣巴

NBA西岸勁旅湖人的球星勒邦占士，昨天客場出戰老東家騎士時攻下22分，最終率隊以121:115勝出，而占士生涯出手次數(28,316次)亦超越傳奇球星渣巴，獨居史上第1位。同日76人則在主將恩比德35分、11籃板和9次助攻的良好表現下，以127:123擊敗地主雷霆，終止對手6連勝。◆中央社



◆占士(右)試圖作突破。路透社